守山市おもてなしコーナーにおけるふるまい品協力団体募集要領

1 趣旨

本市で開催する『第79回国民スポーツ大会「わたSHIGA輝く国スポ」(以下「国ス ポ」という。)』において、全国から来市されるみなさまに歓迎の気持ちを表すととも に、本市の魅力を全国に発信する機会とするために設置する「おもてなしコーナー」 において、ふるまい品(食品に限る。)を出品する事業所・事業者・自治会・グルー プ等(以下「協力団体」という。)の募集について必要な事項を定める。

※ここでいう「ふるまい品」とは、わた SHIGA 輝く国スポ・障スポ守山市実行委員会 (以下「市実行委員会」という。)が一定数買取り、来場者に無料で配布するものを いう。

2 応募条件

次の(1)から(4)の条件を全て満たす協力団体であること。

- (1) 守山市を営業または活動の基盤としていること。
- (2) 守山市に因んだ品、もしくは開催競技に因んだ品を出品できること。
- (3) 食品衛生法等の法令順守ができること。
- (4) 別に定める「わた SHIGA 輝く国スポ守山市売店出店者設置要項」の「7出店者の 条件(2)カ」を満たす者

3 守山市開催競技・場所・期間 等

協力団体からのふるまい品を提供する競技は、国スポ守山市開催競技の7競技(デ モンストレーションスポーツ、公開競技、正式競技)18日間である。

(1) デモンストレーションスポーツ

環曆軟式野球(守山市民球場)

7月5日(十)

ミックスバレーボール(守山市民体育館)

7月21日(月→祝)

(2) 公開競技

エアロビック(守山市民体育館)

8月23日(土)および24日(日)

(3) 正式競技

バレーボール(守山市民体育館)

9月28日(日) \sim 10月1日(水)

ソフトボール(守山市民球場、ソフトボール場) 9月29日(月)~10月1日(水)

サッカー(ビッグレイク)

10月3日(金)~10月7日(火)

軟式野球(守山市民球場)

10月4日(土)~10月5日(日)

4 ふるまい品の基準

ふるまい品の基準は、以下のとおりであるが、いずれも梱包やラッピングされ、来

場者に手渡しができ、会場内の休憩場所等で食せる物とする。(アルコール類は除く。)

- (1) 市内特産品
- (2) 市内食材を使用した菓子・飲み物等
- (3) 市や開催競技に因んだ菓子・飲み物等
- (4) その他、市実行委員会がふるまいとしてふさわしいと認める物

5 買取方法

- (1) <u>ふるまい品は、1品当たり税抜き300円以内(※税率は8%)とする。</u> (ラッピング・容器・割りばし等を必要とする場合も、この範囲内とする。)
- (2) ふるまい品の買取は、100個単位とする。
- (3) ふるまい品を買取る個数、提供する日時に関しては、ふるまい品の特質(賞味期限や競技との関連性)を加味して市実行委員会が決定する。
- (4) 協力団体は、市実行委員会の指定した日時に、ふるまい品の納品を行うこととする。

6 ふるまい方法

- (1)配布場所:各競技会場に市実行委員会が設置したふるまいコーナー(原則として屋外)にて配布する。
- (2) 配布時間・個数:各競技会場にて、午前1回、午後1回、それぞれ2種類を100 個ずつ来場者に無料配布する。ただし、天候や競技の進行状況 などにより、市実行委員会は必要に応じてこれを変更する場合 がある。
- (3) その他:ふるまいを行う従事者は、市職員およびボランティアスタッフが行う。ただし、希望があれば協力団体も参加することができる。

7 応募方法

ふるまい品の提供を希望する協力団体は、ふるまい協力団体申請書(様式第1号) に必要な事項を記入し、以下のとおり申し込むこと。

(1) 受付期間

令和7年5月15日(木曜)から6月13日(金曜)まで

(2) 申込方法

持参:わた SHIGA 輝く国スポ・障スポ守山市実行委員会事務局

(守山市役所3階 スポーツ振興課内)

受付期間中の平日午前9時から午後4時45分まで(土曜日・日曜日・祝日は受け付けない。)

郵送:期日内に必着(郵送の場合、郵送した旨を事務局に連絡すること。) (電話、FAX、メールによる受付は行わない。)

8 協力団体の選定

応募者が、次のいずれかに該当するときは、優先的に選定する。

- (1) 業種別協議会、連合会、協同組合等の団体
- (2) 障害者就労施設等
- (3) その他、市実行委員会が認める団体等

※応募者が多数の場合は、抽選により選定する。

※選定された協力団体には、決定通知書を送付する。

9 その他

ふるまい品の内容、納品方法については、随時市実行委員会と協議しながら適切に 実施するものとする。

10 問合せ先

〒524-8585 守山市吉身二丁目5番22号 わたSHIGA輝く国スポ・障スポ守山市実行委員会事務局 (守山市役所総合政策部スポーツ振興課内)

電話:077-582-1169

付 則

この要領は、令和7年5月15日から施行する。